



KRAPKOWICKIE CENTRUM ZDROWIA Sp. z o.o.



KCZ/ORG/ZM/109/10/2016

Krapkowice, dnia 18.10.2016r.

WYKONAWCY

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę siatek i staplerów dla Krapkowickiego Centrum Zdrowia Sp. z o.o. , nr postępowania 9/X/2016

Zamawiający - Krapkowickie Centrum Zdrowia Sp. z o.o. informuje, że w dniu 18.10.2016r. wpłynęły pytania dotyczące przedmiotu zamówienia dla ww. postępowania. Poniżej podajemy treść pytań i udzielone odpowiedzi.

część XVI zamówienia

Pytanie 1

Wnosimy o umożliwienie składania ofert w poz. 3 na jednorazowy stapler liniowy z nożem o parametrach opisanych w SIWZ z nożem zintegrowanym w ładunku do staplera.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę pod warunkiem spełnienia wymogów opisanych w SIWZ.

Pytanie 2

Wnosimy o dopuszczenie składania ofert w poz. 4 na ładunki do staplera opisanego w poz. 3. W dotychczasowym opisie poz. 2 i 4 mają identyczne brzmienie.

Odpowiedź:

Tak, w poz. 4 nastąpiła pomyłka, ma być: „ładunek do jednorazowego sztaplera liniowego z nożem o długości linii szwu 81 mm”

Pytanie 3

Wnosimy o dopuszczenie możliwości składania ofert w poz. 5 na staplery okrężne w rozmiarze 25, 28 i 31 oraz 33 mm (stapler 25mm przeznaczony do operacji na przełyku), kontrolowany docisk tkankowy (1,0- 2,5mm). Stapler 32 dostępny również w wersji krótkiej (maks.350mm) prosty.

Odpowiedź:

Zgodnie z SIWZ.

część XVII zamówienia

Pytanie 4

Wnosimy o wydzielenie poz. 7 ,8 i 9 do osobnego pakietu, co umożliwi złożenie ofert większej liczbie oferentów.

Odpowiedź:

Zgodnie z SIWZ.

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż w załączniku nr 2 – formularz cenowy nastąpiła pomyłka w numeracji części zamówienia:

Jest: XVII część zamówienia – „Trokary, retraktory, igły Veressa, worki”

Ma być: XVIII część zamówienia - „Trokary, retraktory, igły Veressa, worki”

Poprawiony załącznik nr 2 – formularz cenowy stanowi załącznik do niniejszego pisma.

Niniejsze wyjaśnienia stanowią integralną część SIWZ.

Z poważaniem

Prezes Zarządu
Marcin Misiewicz

Do wiadomości:

1. kopia 1a/a,
2. wykonawcy składający pytania,
3. strona internetowa Zamawiającego